

12020

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

Последние семь кандидатур

на должность федеральных судей согласовала окружная Дума на своем последнем заседании. В связи с изменениями в законодательстве законодательные органы субъектов Федерации отныне лишены таких полномочий.

По мнению заместителя председателя Думы ХМАО по социальной политике Любови Чистовой, работа Думы в этом направлении была полезной, поскольку она опиралась на знание конкретных людей и служила на благо укрепления третьей ветви власти – судебной. С Любовью Александровной не согласен председатель Сургутского городского суда Анатолий Комисаров, который сообщил корреспонденту «СТ», что длинная череда согласований – сначала с мэром, потом с Думой – затягивала процесс вступления судьи федерального подчинения в должность. Теперь этот порядок упрощен. В отношении мировых судей ничего не изменилось. Как раньше, окружная Дума будет согласовывать назначение каждого судьи на тот или иной участок.

Ирина ЛЕНЬКИНА.

Солнечная Болгария станет ближе

До начала летнего сезона в Сургуте планируется открыть консульство Болгарии.

Это будет сделано для упрощения процесса получения визы в связи с увеличением количества желающих посетить эту страну. По словам заместителя министра экономики Болгарии Дмитрия Хаджиниколова, за прошлый год в Болгарии побывали 130 тысяч российских туристов, что на 23 процента больше показателя предыдущего года. Несмотря на введение виз для граждан России, Болгария не ожидает существенного падения потока туристов за счет облегчения визовой процедуры для организованных туристов.

Болгария также откроет свое консульства в Новосибирске, Екатеринбурге, Самаре и Минеральных Водах. Не исключено, что в этом году будет создано и специальное агентство развития туризма, которое будет заниматься в основном рекламой болгарских курортов.

Ирина ПАНТЕЛЕЕВА.

Образован штаб

По информации пресс-центра горадминистрации, распоряжением мэра Сургута образован штаб по оказанию помощи и содействию избирательным комиссиям в организации подготовки и проведения дополнительных выборов депутата Государственной Думы Федерального Собрания РФ по Нижневартовскому одномандатному округу № 221. Задачами штаба являются координация деятельности подразделений администрации города по организационному и материально-техническому обеспечению избирательной кампании. Руководителем штаба назначена заместитель начальника правового управления администрации города Н.П. Аleshkova.

ДЕПУТАТЫ ПОСОВЕТОВАЛИ ПОДЯНУТЬ ПОЯСА (1-2 стр.)

Сургутская ТРИБУНА

Газета основана 23 октября 1934 года

№ 24 (9859) Четверг, 7 февраля 2002 года

ТИРАЖ 20.685

Лента новостей

В среду утром в Чите в подъезде своего дома был убит предприниматель, бывший депутат Государственной Думы РФ и лидер местного отделения ЛДПР Владимир Богатов. Убийца, стrelявший, по всей видимости, из подвала, выстрелил четырежды раза картечью.

Власти Ирана опровергли обвинения в том, что на территории страны ведется разработка оружия массового поражения.

Два человека погибли и один серьезно пострадал при сходе лавины в Северной Осетии. Лавина сошла в ночь на 6 февраля на 101-м километре Транскавказской магистрали. Магистраль закрыта до особого распоряжения МЧС.

Красноярский краевой суд отправил на дополнительное расследование уголовное дело физика Валентина Данилова, обвиняемого в шпионаже в пользу Китая.

Во вторник в Генпрокуратуру и Счетную палату РФ от думской фракции «Единство» поступил депутатский запрос относительно возвращения в федеральный бюджет средств, израсходованных на строительство двух эсминцев, которые были проданы Китаю. Сумма тааковых порядка \$100 млн.

Елизавета II в день 50 и годовщины своего восхождения на престол решила нарушить многолетнюю традицию и появиться на публике. Причиной тому стало намерение королевы посетить онкологический центр. 6 февраля 1952 года от рака легких умер отец Елизаветы II король Георг VI.

В мексиканском штате Колима проведена срочная эвакуация более 300 деревень, находящихся в непосредственной близости от ожившего одноименного вулкана, называемого местными жителями вулканом Огня.

Аэрокосмическое агентство NASA запустило космический аппарат HESSI. Аппарат предназначен для изучения солнечной активности, в частности, ее влияния на наземные сети сотовой связи, силовые сети и радиосфир.

Сорок машин пострадали в автокатастрофе, произошедшей во вторник в Калифорнии. В условиях сильного тумана одна из машин, следовавших по скоростному шоссе № 99, выехала на полосу встречного движения. Столкновение привело к «цепной реакции» аварии.

Флаг, найденный на обломках Центра международной торговли в Нью-Йорке, будет размещен рядом с олимпийским огнем во время церемонии открытия Игр в качестве официального национального флага США.

По сообщениям российских и мировых СМИ

ДУМСКАЯ ЛИНИЯ

ПЕРВАЯ ВСТРЕЧА С ВЛАСТЬЮ

Ирина ЛЕНЬКИНА

Во вторник депутаты городской Думы провели первую встречу с избирателями. Возможно, впервые после избрания. Кто знает? Так или иначе, откликнувшись на просьбу, поступившую из микрорайона железнодорожников, четыре народных избранника отправились в терапевтическое отделение стационара больницы станции Сургут Свердловской железной дороги.

Это заместитель генерального директора АО «Сургутнефтегаз» Валерий Татарчук, председатель профкома АО «СНГ» Александр Сальников, директор универсальной библиотеки АО «СНГ» Лариса Манаева и заместитель главврача МГБ № 1 Вера Кифорук. Пожалуй, только по последней надевать белый халат, как требует того нахождение в стационаре, было привычнее всего.

На встрече депутаты с сотрудниками больницы прибыли также председатель комитета по здравоохранению Николай Гвоздь и первый заместитель начальника Сургутского отделения Свердловской железной дороги Валерий Фомин. В силу чего диалог «избиратели – депутаты» перерос в «избиратели – власть».

Короткую экскурсию для прибывших в больницу железнодорожников провел главный врач больницы Валерий Полухин. Он провел нас по отделению гнойной хирургии, стаку, где располагаются поликлиника, гинекологическое и терапевтическое отделения, хирург-



Фото: Л.Н.ЧЕРНЫХ

тическое отделение, где делаются плановые операции на платной, или, как деликатно выражается Валерий Владимирович, хозрасчетной основе. Без сомнения, последнее отделение выглядит отличается от своих соседей – оно беленое и уютное. Не скажу, что другие застроены в грязи. Нет, было чисто, но все же они производят угнетающее впечатление. Не потому, что это больница Просто общарханные стены, кое-где облупившийся потолок, трещины в стенах... Мрачно.

А депутатов уже ждали. В терапевтическом стационаре собрались человек 120. Слово для небольшого доклада предоставлено самому тренирован-

ному – Александру Сальникову (напомним, что попытке Александра Ивановича не новичок, он работает в городской Думе второй созыв подряд). Он рассказал о том, как непросто велась работа над бюджетом 2002 года – «Фактически пять месяцев», поскольку в 2000–2001 годах Дума «могла распоряжаться средствами более свободно». Деятельно, еще вчера Сургуту не требовалось ни дотации, ни субвенции, а сегодня и на обеспечение городских нужд, и на развитие приходится просить у властей Ханты-Мансийского автономного округа. Так распределяются налоговые доходы.

Окончание на 2-й стр.

Куда уходят наши деньги?

АО «Тюменьэнерго» было вынуждено ввести ограничения по поставке тепла в Тюмени и Тобольске.

9 августа прошлого года между губернатором Тюменской области и руководством ОАО было подписано соглашение о реструктуризации долгов Тюмень и Тобольска перед энергетиками. Стороны зафиксировали величину задолженности оптовых предприятий за потребленную энергию по состоянию на 1 августа 2001 года в размере 859,1 млн. рублей. Поскольку

сумма задолженности оказалась достаточно высокой, был составлен график, согласно которому часть задолженности должна быть погашаться ежемесячно и одновременно с текущими платежами за тепло. На сегодняшний день предприятия не выполняют условия этого соглашения, и на 1 февраля ТМУП «ГТС» по текущим платежам должен 127,534 млн. рублей, а ОАО

«Энерго-Тобольск» – 67,3 млн. рублей.

Интересен тот факт, что по результатам исследований специалистов ОАО «Тюменьэнерго», проведенным в столице области, выяснилось, что обычные граждане регулярно отговаривают тепло, вместе с тем ТМУП «ГТС» – основной посредник между «Тюменьэнерго» и населением денег поставщику не отправляет.

Светлана СЕВАСТЬЯНОВА.



По свидетельству Сургутского гидрометбюро

7 февраля ночью и днем пасмурная облачность, временные снег, сильная метель. Ветер южный, 10-12 м/с, днем 10-15 м/с. Температура ночью -13...-15 градусов, днем -9...-11 градусов.

Давление в течение ночи будет падать, днем рас-ти.

В феврале ПО ОКРУГУ ночью наибольшая, местами умеренная снег, метель. Ветер юго-восточный, южный, 9-14 м/с в спокойную. Температура -11...-16 градусов, днем 9...-11 градусов. Минимальная температура в ночь на 7 февраля была зафиксирована в 1959 году в 43...45 градусов. Минимальная температура в ночь на 7 февраля



«Горячая линия» слушает...

- Мой сын сейчас проходит службу в рядах Вооруженных сил страны, однако я вновь плату за коммунальные услуги. Правильно ли это?

Отвечает юрист РКЦ ЖКХ Евгений Кимля:

- На тех, кто находится в армии, не производится начисление платы за коммунальные услуги, то есть канализацию, горячую и холодную воду. Для этого нужно предоставить в ЖЭУ справку из части, где служит человек, либо из военкомата. В справке должно быть сказано, что он проходит военную службу с такого-то по такой-то период. И после предоставления такой справки будет сделан перерасчет на период отсутствия. Но нужно заметить, что содержание жилья, отопление, площадь, услуги найма начисления идут в полном объеме.

- Я работаю в организации «ЗапсибэлектроСетьстрой». Недавно услышала, что мы имеем льготу на 50 процентов по оплате электроэнергии. Правда ли это?

В «ЗапсибэлектроСетьстрой», к сожалению, обладательница приятного голоса, имеющая отношение к руководству предприятия, судя по владению ситуацией, представиться отказалась, но ответила:

- В соглашении между РАО «ЕЭС» и электропрофсоюзом было такое тарифное соглашение, где энергетики платят за электроэнергию 50 процентов. Однако все ЖКХ такую льготу уже не принимают. Кроме того, мы не энергетики, а строители. Мы этой льготой пользовались давным-давно, много лет назад.

- Сейчас меняют паспорта. Новость есть умак документов, в которых в обязательном порядке фиксируют реквизиты паспорта, например, свидетельство о регистрации права на собственность. Их тоже придется менять?

Отвечает начальник отделения паспортной службы Елена Никонова:

- С тех пор, как началися смены паспортов, мы еще не разу такой проблемой не столкнулись. Но бывает, что человек поменял паспорт и у него есть акции. В этих случаях для банка мы выдаем такие справки. В них говорится, что человек тогда-то поменял паспорт на другой, и указывается причина. И в любом случае пункт, где человек поменял паспорт, должен выдать справку подобного образца.

Окончание на 3-й стр

Окончание
Начало на 1-й стр.

«Мы хотим быть пристоями, но у нас нет другого выхода. Нам тяжело», - откликнулась другая сторона. Галина Самойлик, старшая медсестра отделения гнойной хирургии, рассказала о том, в каких трудных условиях приходится работать персоналу. В гнойной хирургии попадает разный контингент, и наряду, условно говоря, с нормальными больными сюда попадают больные СПИДом, бомжи. «Сифилис воспринимаем как грипп, перестаётся туберкулез», - с горечью говорит Галина Васильевна. И это, наверное, страшнее всяких медицинских показаний. Вот они, условия работы... Терпения у людей кончается. С первого января 2002 года, как только узнали о том, что отменяются муниципальные доплаты медицинскому персоналу, из четырех санитарок, работающих в отделении, уволились трое. Уходят медсестры. А люди, которых привозят сюда в бессознательном состоянии, чем виноваты они?

Впрочем, вопросы, которые звучали на встрече с депутатами городской Думы, были больше риторическими. Успышил о том, что средняя зарплата врача, который работает на одну ставку со всеми доплатами составляет четыре тысячи рублей, у медсестры - три тысячи. В.Г.Татарчук удивился: «Для меня но-

ДУМСКАЯ ЛИНИЯ

Первая встреча с властью

вость, что у вас убрали муниципальную доплату. Все потребности комитета по здравоохранению в этой части мы удовлетворили. Может, это их недоработка?» «Нет, - ответил Н.Г.Гвоздь. - В соответствии с бюджетным кодексом местные органы власти не имеют права дотировать государственные структуры, а именно к ним относятся больницы станции Сургута. На этот счет был протест прокурора. Это и есть краеугольный ка-

мень - несмотря на большее желание персонала больницы перейти в муниципальную собственность, Свердловское отделение дороги ни в какую его не отдает, но и нормально не финансирует. Что же делать?

Выход все же найти можно. И он был найден, когда в сентябре прошлого года Свердловское отделение дороги неожиданно отказалось от содержания и обслуживания детской поликлиники. Педиатры

не уехали из больницы. Их оформили в штат одной из городских больниц, и они по-прежнему принимают детей. Муниципалитет, в свою очередь, арендует у больницы железнодорожников несколько кабинетов. По такому же пути можно пойти и в случае со специалистами, которые обслуживают взрослых пациентов, хотя понятно, что городской бюджет не может принять на работу всех. Равно как и отремонтировать больницу.

Находящуюся в собственности железной дороги, за свой счет. Значит, надо все-таки передавать больницу в муниципальную собственность? Свой идею на этот счет высказал Валерий Татарчук: «Не отдает Свердловское отделение. Давайте обращаться в министерство, в правительство страны от имени депутата, от имени исполнительной власти города». Предложение былодержано.

А городской клиника, на которую сегодня многие рассчитывают, перспективы, по словам Татарчука, пока безрадостные - минимум на пять лет. Снижаются даже плановые поступления налога в бюджет. Словом, поясняет Татарчук, «уже подтянуты». Эхом откликнулись люди: «Зните, не распускать - грустно пошутил Вера Борисовна Кирфорум.

...Сразу после выборов, помню, в редакцию нашей газеты люди жаловались на то, что не могут попасть на прием к депутату городской Думы. На что председатель бюджетного комитета Думы Андрей Атапев заметил, что приемы на пособия у депутатов нет, и добавил: «А если кто хочет узнать, каким депутатом сядет, а который - без, пусть приходят на встречи с депутатами, когда мы будем сидеть». Этот момент наступил. Первая встреча с избранными в рамках депутатских отчетов уже состоялась.

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ

Вынудили написать под угрозой - подавайте в суд

В общественную приемную «СТ» поступило обрвение по вопросу возмещения вреда, причиненного источником повышенной опасности, имущество, причиненного работником работодателю.

П., работавший машинистом погрузчика в УТТ-1, управляя механизмом, допустил нарушение правил дорожного движения, что повлекло столкновение с двумя автомобилями и их повреждение. Сотрудники ГИБДД составили протокол об административном правонарушении. Один пострадавший водитель позднее стал вымогать у П. деньги, угрожая ему, избил его, в результате «выколотил» 14000 рублей. Это же ст. 163 Уголовного кодекса и обращаться надо в следственные органы.

Администрация УТТ-1 вынудила П. под угрозой увольнения написать заявление с обязательством погасить причиненный УТТ-1 ущерб добровольно. Согласно этому заявлению с него удерживали ежемесячно по 2000 руб. Осталось погасить еще 64000 рублей.

Обратившиеся в общественную приемную спрашивают, вправе ли администрация УТТ требовать погашения оставшейся части ущерба?

Согласно статье 1079 и 1081 ГК РФ юридические лица и граждане, деятельность которых связана с повышенной опасностью для окружающих (использование

своего среднего месячного заработка. Ст. 121 КЗоТ предусматривает случаи полной материальной ответственности, когда ущерб причинен преступными действиями работника, установленными приговором суда; когда между работником и работодателем заключен письменный договор о полной материальной ответственности; когда в соответствии с законодательством на работника возложена полная материальная ответственность за причиненный ущерб, а также ряд других случаев.

Из представленных документов видно, что действия П. не расценены как преступные, приговор суда нет. Как свидетельствует практика, с шофераами, трактористами договоры о полной материальной ответственности не заключаются, законом такая ответственность на них не возлагается. Таким образом, в данном конкретном случае ущерб, причиненный ДТП, должно было возмещаться УТТ-1, а с П. оно могло взыскать не более одного месячного заработка.

Администрация УТТ-1, видимо, решила воспользоваться ст. 118-1 КЗоТ, которая предусматривает, что работник, причинивший ущерб, может добровольно возместить его полностью или частично. Однако

здесь есть два «но». Работник это может сделать добровольно, но не принудительно, под угрозой. В комментарии к данной статье говорится, что работник вправе добровольно возместить причиненный ущерб в пределах, установленных законодательством. Если в данном случае закон не предусмотрено возмещение ущерба в полном объеме, то администрация не вправе требовать этого с работника, даже если он написал такое заявление.

Поэтому, если администрация УТТ-1 обратится в суд с иском к П., как изложено в ее телеграмме, судом будет поставлен в судственное исковое заявление, в котором просить взыскать с УТТ-1 ту сумму, которую он удержал с него срочного месячного заработка, поскольку, во-первых, это превышает установленный законом предел, во-вторых, заявление было написано под угрозой увольнения.

НЕОБХОДИМО отме-

тить следующее. Все вышеизложенное относится к случаям, имевшим место до 1 февраля 2002 г., когда действовал КЗоТ. В новом Трудовом кодексе принцип возмещения работнику ущерба работодателем остался прежний, ощий предел возмещения - средний месячный заработок. Но в ст. 243, предусматривающей случаи полной материальной ответственности, включен пункт б. «Принесение ущерба в результате административного проступка, если такими установлен соответствующим государственным органом».

Это означает, что если работник ГИБДД составил протокол об административном правонарушении, водитель будет платить не только штраф за нарушение правил движения, но с него может быть взыскана в порядке регресса полностью та сумма, которую предприятие выплатит пострадавшему в ДТП водителю.

Александр КОКОРИН, юрист.

ЗАРБИЛ

тел: 36-27-27, 36-28-28

Линолеум

Tarkett

Стоймость одного рулона от 135 руб. кв. м.

Служба спасения: 050

За неделю спасатели выезжали 39 раз. Семи пенсионерам открыли бесплатные двери.

Уж кто-то, а животные на этой неделе должны быть благодарны спасателям особенно. Две кошки и одна собака, которым угрожала смерть, благодаря спасателям отдалась лишь легким испугом.

От жильцов дома №13 по улице Студенческой поступило сообщение, что третий сутки кот мяукает на дереве, на уровне 3-го этажа. Животное удалось снять при помощи приехавших пожарных. Еще двое спасенных братьев наших меньших, кошка с собакой, застрия в электрощитках.

Вечером поступил звонок из дома по улице Дружбы. В квартире остался ребенок семи лет. Для часа родители пытались дозвониться. Никакого ответа из-за двери. Что могло случиться сребенком? Спасатели вскрыли дверь, и перед изумленными людьми предстала идеальная картина: ребенок мирно спал на кровати.

Попричине того, что в квартирах за запертymi дверями оставались дети, спасатели выезжали три раза.

Хроника 01

За истекшую неделю пожарные города совершили 32 выезда. Из них 15 - на пожары, 14 звонков оказались ложными, и три раза вызывали пожарных при запахе подгоревшей пищи. Ни один человек не погиб при пожаре. Всего же спасли прошлую «седницу» 31 человека, из которых двое детей.

Особых катастроф, связанных с разбушевавшейся огненной стихией, к счастью, не произошло. Но вот только за один выходной согрели три дачи - по причине неосторожного обращения с огнем.

5 февраля ночью из дома по улице Губкина поступил звонок. Наужичине, находящемся на лестничной площадке, загорелась одежда. Как установил дежурный дознаватель, загоревшийся был бомжом. Видимо, приютился здесь, закурил перед сном и уснул. Горящая сигарета упала на одежду, что привело к возгоранию. На крики мужчины выскочили соседи и залили его водой. Сейчас пострадавший находится в ожоговом отделении с ожогом 3-й А степени, у него 69 процентов обгоревшего кожного покрова.

Редакция «СТ» приносит извинения за неточность, допущенную в предыдущем «Хронике 01». Как выяснилось, в гараже ГПУ №17 при пожаре был спасен не механик гаража, а слесарь. В данный момент спасенный находится в бегах.

Последним УГИиЧС, ОГПС

РАЗГОВОР ПО ПОВОДУ

«Остановить наше развитие просто невозможно»

Ольга ТИЩЕНКО

Практически весь 2001 год мы пытались взять интервью у нового руководителя филиала «Сургуттелекомсеть» Степана Никифорова. Степан Михайлович настойчиво отказывался «рано, преждевременно что-то говорить». В конце концов победила журналистская настойчивость. Тем более, представился солидный повод: сегодня Степану Михайловичу исполняется 50 лет, 20 из которых он в должности руководителя.

- Степан Михайлович, вы по зову сердца попали в область электросвязи? Расскажите немного о себе.

- Так получилось, что после окончания школы я поступил в техникум связи в Екатеринбурге. Учился, как все нормальные мальчишки - были и пятерки, и тройки. Окончив техникум, работал в городе Советском, а с 1981 года - в Югорске. В 1979 году поступил в Новосибирский институт, где заочно законил инженерно-экономическое отделение. В 1988-м коллектива Югорского узла связи выбрал меня своим руководителем. До 2000 года в Югорске я возглавлял технический узел магистральных связей и телевидения. Последний год живу и работаю в Сургуте. Коллектив подобрался профессиональный, работают люди с душой и со знанием своего дела.

- Как идет развитие «Сургуттелекомсети»? Не стопорились ли вы на месте?

- Наша задача - работать. Говорить о том, что мы стоим на месте, не разываемся, некорректно. Сегодня прошло время бурного развития наступило некое насыщение. Сейчас идет естественный рост. Система связи в Сургуте очень устойчива, остановить наше развитие просто невозможно. Но затормозить, создав невыносимые условия для работы, просто можно.

- Не секрет, что вы являетесь monopolistами на рынке. Созданный год назад «Сургуттел» - присоеединенный оператор. Непрerdопределена ли этим некоторая зависимость «Сургутела» от решений и политики «Сургуттелекомсети»?

- Мы управляемым monopolist. Есть определенная схема связи, и ни один канал в стране не может быть самостоятельно отрезан. Мы обладаем этим правом. Есть главный центр управления магистральной связи. Создание «Сургуттela» декларировалось как необходимость соблюдения интересов муниципалитета, но юридически «Сургуттел» такое же ОАО и является 23-м присоединенным оператором.

В свое время город поделили на микрорайоны. В 1998 году было принято решение городской Думы, которое регламентировало, какой оператор в каждом районе наращивает объемы, занимается проектами разработками, закладывает магист-



ральные кабели, готовит станции под будущие строительства. Теперь мы пропомпили магистраль, мы подготовили номерную емкость дом построился, а рост населения уже не наш. Но ведь, если мы будем терять до международного трафика, например, мы недополучим доходы, теряем прибыль. Значит, уменьшается зарплата наших сотрудников, уменьшаются социальные выплаты. За них тысячи человек, которые вложили всю жизнь в создание того, что сейчас есть. Да, это не просто взаимоотношения с «Сургуттелем», но мы работаем, собираем бухгалтерию, нарашиваем с нашей стороны нет.

За минувший год «Сургуттел» несколько раз на нас подавали в суд. В январе 2002 года мы в очередной раз доказали в Москве свою правоту. Потребителю навязано, никак у нас отношения с «Сургуттелем»: ему нужна качественная связь. Десятилетиями абоненты знали один номер бюро ремонта. Теперь появилась альтернатива. Кстати, со всеми остальными присоединенными операторами у нас хорошие, добрые отношения. В рабочем порядке решаются любые вопросы без судебных исков.

- Как отразится на работе филиала «Сургуттелеком-

сеть» слияние ОАО «Ханты-Мансийскотелекому» с «Уралтелеkomом»?

- «Уралтелеkom» и Дальний Восток получили от Министерства антимонопольной политики (МАП) в декабре разре-

по согласованию с окружным правительством андренаре этой программы было отдано «Ханты-Мансийскотелекому». Впрочем, есть и обратная тенденция: организации просятся обратно к нам на обслуживание. Причина проста - большая, разветвленная сеть имеет свои плюсы и минусы. Плюсом большими являются легче выйти на сеть, есть всем известное бирю ремонта, много приемных пунктов оплаты... Думаю, что время все расставит по своим местам.

Слияние с «Уралтелеkomом» - это государственная политика, проводимая президентом Путиным. Но в Сургуте выявляется опасная тенденция. «Сургуттелеком» введе завуалированно откажут тогда я должен буду доложить в вышеупомянутую организацию: предлагаю вам емкость запустить не могу не берут. Причем бесплатно не берут. Бюджетные деньги идут на строительство сетей для «Сургуттela», а то, что предлагается бесплатно, не нужно? Я надеюсь, что до этого не дойдет и дела, который называет «Уралтелеkom», мы продолжим. Я думаю, в Сургуте есть шанс вывести телефонизацию на европейский уровень.

- Что конкретно за год сделано?

- За этот год мы сделали больше, чем за 2000-й. «Сургуттелеком» ввел 10 700 номерных емкостей, поставил две дополнительные станции сотовой связи. Закончили монтаж десяти тысячного коммутатора сотовой связи на улице Республики, 4. Ждем со дня на день наладчиков - закончим и запустим в эксплуатацию. Пришли с сотовой связью в район - на Федоровку, в Лянтор. В районе вообще сделано многое, на Белом Яру закрыли часть старых станций, запустили новую станцию в Барсове. На ближайший год у нас большие планы по дальнейшей телефонизации района, в том числе и маленьких поселков.

- Степан Михайлович, год назад вы говорили, что готовы буквально убежать из Сургута. Изменилась ли ситуация?

С точностью до наоборот. Сегодня мне очень нравится Сургут. И перспективы у «Сургуттелекомсети», на мой взгляд, большие. У журналистов сложилось мнение, что мы - monopolist и можем жить спокойно. Но сама по себе система связи никогда не позволит жить спокойно. Строится новые дома, люди хотят поставить в квартиры телефоны. Повторюсь, что комитет по образованию и школы города первоочередно обсуждают переход к «Сургуттelu», хотя

«Горячая линия» слушает...

Окончание.

Начало на 2-й стр.

- У меня маленький ребенок. Мы «отовариваемся» в молочной кухне в 25-м микрорайоне. Всегда на выходные дни выдавали по пакету молока на ребенка. Однако с января выдавать прекратили.

Как разъяснили ситуацию в молочной кухне 25-го микрорайона, раньше на выходные выдавалось молоко для маленьких детей по одному пакету. Но с января из бюджета не выделяется необходимых денег. И теперь не на что закупать молоко. Оборудование же не позволяет для выходных приготовить двойные порции творожка и молочка, которые выдаются в рабочие дни. Правда, и в январе были исключения. Горбюджет выделил немного денег. И в молочной кухне появилась возможность закупить молоко. Таким образом, на 13 и 20 января детишки получили по пакету молока.

- Сейчас принят новый Трудовой кодекс. Сам не успел ознакомиться, но слышала, что теперь льготные отпуска для северян отменяются.

Как гласит новый Трудовой кодекс, льготные отпуска для северян не отменяются. Но теперь в ТК есть одно уточнение: отпуска не суммируются. Если не отгулял когда положено, больше не отгуливешь. Так что пользуйтесь погодами во время и сполна.

- Мы работаем техниками в гимназии-лаборатории Салахова. Мы не получали зарплату полную за декабрь, ни за январь.

Комментирует ситуацию главный бухгалтер гимназии-лаборатории Салахова Тамара Чернышевская:

- Дело в том, что у нас не получают зарплату не только техники, но и преподаватели. Причина в том, что к нам уже второй месяц не поступает финансирование из департамента образования. Как только придадут деньги, так будет выплачена заработка плаата всем, кто работает в нашей гимназии. И, насколько мне известно, сейчас такая тяжелая ситуация с зарплатами сложилась во всех школах города.

- Моя болезнь лечили химиотерапией. Из-за этого нарушалась формула крови. Недостаток лейкоцитов. Сейчас лучше для восстановления нормального их содержания в крови. Однако формула не восстанавливается. Может быть, кто-то знает новейшие медицинские или народные средства, которые помогут восстановить нормальную формулу крови?

Стоматология не имеет

Стоимость обращаться на «Горячую линию» «СТ».

На «ГЛ» дежурит Александр КОНЕВ. Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 12 часов.

